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HEART TRANSPLANT 

TRANSPLANTACE SRDCE  

 

Tento traktát evangelia byl přeložen pomocí 

počítače. Pokud můžete jazyk opravit nebo zlepšit, 

kontaktujte kancelář na adrese info@angp.co.za .  

  

Pokud nějaký orgán v našem těle potřebuje zdraví a 

výkonnost, musí to být srdce. Srdce je orgán, který 

vykonává nejvíce práce. Je to jako dvojitá akční 

bomba. Nejprve rozproudí krev po celém těle a poté pošle 

vitalizátor ledvinami k pročištění. Říci Krev znamená říkat 

Život (Leviticus 17:11) a když srdce nefunguje správně, 

krevní oběh je přerušen a nakonec přichází smrt.     

 Tento velmi zajímavý stroj má velikost pouze pěsti a u 

dospělého člověka váží přibližně 500 gramů. Tento 

nádherný svalový orgán je rozdělen do čtyř oddílů, to vše je 

obaleno membránou zvanou osrdečník. Toto fantastické 

zařízení běžně bije asi 70krát za minutu, to znamená 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za


Download from    www.angp-hb.co.za    page 2  

4200krát za hodinu. Za den by to bylo 100 800 tepů a za 

rok by to dalo celkem 36 792 000 tepů. A pokud to 

vztáhneme na člověka, který dosáhl věku 70 let, je to 

ekvivalentní tomu, jako bychom řekli, že jeho srdce udeřilo 

2 575 440 000krát.     

Objem krve, který musí normální srdce přečerpat za rok, je 

2 457 000 litrů. To je dost krve na naplnění více než 245 

nákladních nádrží, z nichž každá má kapacitu 10 000 litrů. 

Také při výpočtu tlaku, který srdce vyprodukuje za 12 hodin 

provozu, by s tímto tlakem mohlo zvednout náklad 

odpovídající hmotnosti 65 tun asi 30 centimetrů od 

země. Další ohromující a neuvěřitelné lékařské zkoumání 

účinnosti lidského srdce a krevního oběhu v žilách, tepnách 

a kapilárách lidského těla zahrnuje trasu dlouhou 22 224 

kilometrů. Když to převedeme na geografickou vzdálenost, 

měli bychom námořní plavbu z New Yorku ve Spojených 

státech do Hongkongu na pobřeží Číny procházející 

Panamským průplavem. Jak věrný orgán je srdce!    

Srdce pracuje nepřetržitě každý den bez ohledu na 

pracovní dny a svátky; nikdy nežádat o pauzu nebo 

dovolenou, nehledá ani důchod nebo sociální dávky. Funguje 

věrně, i když jeho majitel klidně spí nebo se oddává 

náročným úkolům.   

Tento orgán bude samozřejmě pracovat s maximální 

účinností a bude udržován v perfektním stavu, kdy nebude 

zneužíván škodlivými zásahy, jako jsou: nenávist, násilí, 

závist, hluboká žárlivost, vášně, depresivní smutek, 

narkotické neřesti, jako je alkohol , opium, heroin, morfin, 

kokain a nikotin. 

Je překvapivé vědět, jak jsme závislí na srdci! Pokud 

ztratíme jedno oko, budeme mít stále k vidění to 

druhé. Hluché ucho nám nebrání slyšet s druhým. Poraněnou 

nohu lze ortopedicky cvičit. Mnoho lidí zvládá dělat skvělé 
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práce pouze s jednou paží a jednou rukou; přesto máme 

srdce jen jedno! Ačkoli nás věda v poslední době překvapila 

úžasnými kardiologickými pokroky, uveďme případ Dr. C. 

Barnarda z Jižní Afriky, kterému se podařilo provést jednu 

z prvních transplantací lidského srdce s pozitivními 

výsledky. Jaké požehnání pro mnoho lidských bytostí, které 

se narodily s vadným srdcem! Nyní budou mít naději také 

lidé narození s kardiovaskulárními problémy, postižení 

revmatickými horečkami, arteriosklerózou, arteriální 

hypertenzí, cukrovkou, syfilis, rakovinou atd. Znovuzrození 

vidí nové světlo naděje žít o něco déle a lépe, hodnota a 

místo přirozeného srdce je nevyčíslitelná a nenahraditelně 

vzácná.                

Nedílného štěstí člověka však nelze dosáhnout pouze 

tělesně zdravým srdcem. Pro lidskou bytost je let na zemi 

málo a jsou plné problémů a obtíží. V současné době existuje 

nepochybně i jiné hodnoty v životě člověka, kromě dokonalé 

zdraví, které přispívají k dosažení prostého a spokojený 

život. Nevyvratitelná pravda vůči „lidským bytostem“ je 

tato: že fyzické zdraví je přímo spojeno s mozkem a odtud 

vycházejí vlny dojmů, emocí, náklonností a pocitů, které 

vyzařují srdcem a nervovým systémem, celým tělem.    

Moudrý Šalomoun ve svých Příslovích říká: "Nade vše 

střežené střež své srdce, protože mu dává život." (Přísloví 

4:23).  

 Pokyn srdce předchází rozumu. Denně hodně slýcháme o 

člověku, který má srdce ze zlata, vznešené srdce, nebo o 

člověku, který má srdce kamenné nebo má kruté 

srdce. Jsou jedinci, kteří si ani neuvědomují, že mají srdce, 

protože všechny jejich myšlenky jsou odhaleny. Dnes jsou 

stále velmi mladí lidé, kteří jsou již bez nálady. Ve všech 

těchto případech, dokonce i v těžkých hodinách života, 

bychom měli praktikovat srdečnost, pokud možno se všemi 

lidmi, i těmi nerozumnými.     
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Podle božské diagnózy lidské srdce trpí více duchovně a 

morálně než fyzicky. A je to právě depresivní emoční stav, 

který způsobuje fyzické onemocnění a ovlivňuje srdce. Z 

tohoto důvodu mnoho kompetentních chirurgů doplňuje svou 

efektivní práci o aplikaci psychoterapie a 

psychopatologie. Zkušenosti ukazují, že lidé s depresí 

téměř nereagují na klinickou psychoterapeutickou léčbu 

obecně nebo na chirurgické zákroky. Srdce člověka je 

poprvé zmíněno v Písmu svatém (Svatá Bible), kde Bůh tvrdí 

následující: "A každá představa myšlenek jeho srdce byla 

neustále jen zlá." (Genesis 6:56).      

O mnoho staletí později prorok Boží jménem Jeremiáš 

prohlašuje: "Srdce je nade vše lstivé a zlé, kdo to 

pozná? Já, Hospodin, zkoumám srdce, abych odměnil 

člověka podle jeho chování, podle toho, co si zaslouží jeho 

skutky." ." (Jeremiáš 17:9-10). Již uplynuly stovky let, co 

Boží Syn, Pán Ježíš Kristus, kázal: "Co však vychází z úst, 

vychází ze srdce, a to člověka znečišťuje. Protože 

vycházejí zlé myšlenky, vraždy, zlé myšlenky." srdce, 

cizoložství, smilstva, krádeže, křivá svědectví, 

rouhání." (Matouš 15:18-19). Je to tak, že od těch 

Kristových časů se věci na zemi zlepšily? Ne! Absolutně 

ne! Lidstvo stále trpí stejným zlem, protože jejich srdce 

jsou stále zkorumpovaná zlem.         

Dobytí vědy je obdivuhodné. Kardiologové v několika zemích 

nyní provádějí operace transplantace srdce a někteří se 

zjevným úspěchem. Byl to však božský stvořitel, který před 

více než 3000 lety slíbil transplantaci srdce, když oznámil: 

„Dám ti nové srdce a vložím do tebe nového ducha a 

odstraním kamenné srdce z tvého těla a dám ti srdce z 

masa." (Ezechiel 36:26).    

Uděláme dobře, když se budeme věnovat Boží nabídce, 

která stále platí, Duch a Nevěsta říkají: Pojď a ať přijde 

ten, kdo žízní, a kdo chce nabrat zdarma vodu 
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života. (Zjevení 22:17). Chirurgická intervence specialistů 

na organická onemocnění by v mnoha případech mohla 

prodloužit život člověka; Takový život však nepřestane být 

krátký a omezený a jednoho dne nevyhnutelně skončí 

smrtí.    

Jestliže věda vynakládá takové úsilí, aby prodloužila život 

lidské bytosti, oč více bychom se měli chopit božského 

zaslíbení Ježíše Krista, když víme, že: „Je nutné, abychom 

všichni předstoupili před Kristův tribunál, aby každý člověk 

dostává podle toho, co dělal, když byl na zemi, ať už je to 

dobré nebo špatné? S vědomím, že je-li někdo v Kristu, je 

nové stvoření; staré věci pominuly, hle, vše se stalo 

novým.“ (2 Korinťanům 5:10,17).    

 Pokud tě tvé svědomí obviňuje, že „tvoje srdce není před 

Bohem upřímné“ (Sk 8,21), zeptej se pak se žalmistou 

Davidem: „Stvoř ve mně, Bože, čisté srdce a obnov ve mně 

spravedlivého Ducha.“ (Žalm 51:10). Vězte, že pokud to 

uděláte, existuje 100% záruka od Boha, slibující uzdravení 

duchovní Nemoci vašeho srdce. Protože Bůh ti slíbil a chce 

dát nové srdce a věčný život!    

  

Pokud jste našli spasení v Kristu nebo jste byli jinak 

požehnáni prostřednictvím naší evangelijní literatury, dejte 

nám prosím vědět. Rádi bychom společně s vámi Bohu 

děkovali a dále na vás vzpomínali v modlitbách. Pro 

bezplatnou evangelijní literaturu, knihy a traktáty ve více 

než 540 jazycích nás prosím kontaktujte:  
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SRDCE ČLOVĚKA 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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